

Poslanci diskutovali k tomuto bodu programu a odsúhlasili dať písomný dotaz na ZVAK Nitra, v prípade podania projektu na kanalizáciu, či by bolo možné Obec Tajná napojiť na ČOV Vráble. Po vyjadrení sa od ZVAK-u Nitra sa k tejto problematike vyjadria bližšie.

Hlasovanie: Za hlasovali: Boris Bod'ó Proti: - Zdržal sa: -
 Karol Odráška
 Ing. Juraj Péneš
 Ján Stano
 Marián Zuzula ml.

K bodu č. 6: Prejednávanie stanoviska obce k investičnému zámeru – prístavby skladu obilia

Starostka obce oboznámila prítomných so žiadosťou o vydanie stanoviska obce k investičnému zámeru Pavla Péneša k prístavbe skladu obilia.

Uviedla, že je potrebné doplniť žiadosť Pavlom Pénešom o parcelné čísla na ktorých bude realizovaná stavba, k akému záberu pôdy má prísť – zastavané plochy, ostatné plochy (cesty, spevnené plochy a zelené plochy).

Uvedená stavba nie je navrhnutá v Územnom pláne obce, avšak dá sa s tým súhlasiť nad rámec Územného plánu avšak za podmienok dodržania:

1. podľa § 19 stavebného zákona č. 50/1976 Z. z. stavebník znáša náklady na obstaranie zmien a doplnkov Územného plánu.

Hlasovanie: Za hlasovali: Boris Bod'ó Proti: - Zdržal sa: -
 Karol Odráška
 Ing. Juraj Péneš
 Ján Stano
 Marián Zuzula ml.

K bodu č. 7: Rôzne

S rôznym oboznámila poslancov starostka obce. Je prílohou tejto zápisnice.

K bodu č. 8: Diskusia

V diskusii vystúpili so svojimi diskusnými príspevkami:

Marián Zuzula, poslanec – uviedol vo svojom diskusnom príspevku, že Mesto Vráble má vybudovať v lokalite Dyčka výstavbu 150 nových domov, tým by sa mala zvýšiť kapacita ČOV Vráble a tým je veľký predpoklad, že dajú súhlas na prepojenie obci Tajná.

Ján Stano, poslanec – sa spýtal, kedy bol daný prísľub od ZVAK-u na pripojenie sa obce Tajná do ČOV Vráble.

Ing. Juraj Péneš, poslanec – vo svojom diskusnom príspevku bližšie vysvetlil postup ako začať stavbu skladu obilia na parcelách, ktoré sú v „E“ stave a musia ich dať do „C“ stavu. K tomu potrebujú stanovisko obce. Ing. Juraj Péneš pripomenul, že podľa jeho znalostí nie je Územný plán obce Tajná zaevidovaný na Katastrálnom úrade Nitra.

Gabriela Šplehová, starostka obce – uviedla, že by bolo vhodné časom odstrániť betónové koľaje pri detskom ihrisku, ktoré sa využívali pre opravu a výmenu olejov v autách. Tieto koľaje tam už nie sú žiaduce, pretože v blízkosti je vybudované detské ihrisko.

Marek Čenger a Marcel Póda, (za PUCKO s.r.o.) – majitelia mobilného Pohostinstva v Tajnej mali dotaz na poslancov ako upraviť prístup ku Pohostinstvu, nakoľko majiteľ susednej parcely bude svoj pozemok ohrádzať a tým sa znemožní prístup po vybudovanom moste. Marcel Póda a Marek Čenger navrhli znížiť nájomné z pozemku, ktoré platia obci v sume 100 € mesačne na polovicu po dobu 5 mesiacov po vybudovaní rozšírenia príjazdového vstupu na obecný pozemok p. č. 13/5

Ing. Juraj Pénzeš, poslanec – vo svojom diskusnom príspevku uviedol, že počas Farfestu (18. 07. 2020) umožní parkovať návštevníkom Farfestu na poliach pri vodnej nádrži. Polia pripraví mulčovaním.

K bodu č. 9: Návrh na uznesenie, záver

Návrh na uznesenie predniesla Gabriela Šplehová starostka obce. Návrh bol pri jednotlivých bodoch programu schválený. Je prílohou tejto zápisnice.

Na záver starostka obce poďakovala všetkým za účasť a ukončila rokovanie 8. neplánovaného zastupiteľstva.

Zapísala: Božena Holečková, prac. OcÚ

V Tajnej 04. 03. 2020

Overovatelia zápisnice: Karol Odráška

Boris Bod'o

Starostka obce: Gabriela Šplehová